



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma: D.531/8/2021.

Az eljáró tanács tagjai: Dr. Kenessey Réka közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Mag László közbeszerzési biztos, Dr. Peleskey Viktória közbeszerzési biztos

A kérelmező: GREENPEACE Magyarország Egyesület
(Budapest, Zászlós utca 54.)

A kérelmező képviselője: Dr. Gutper Ildikó ügyvéd (Gutper Ügyvédi Iroda,
Budapest, Józsefhegyi út 5/b. fszt. 1.)

Az ajánlatkérő: Sopron-Fertő Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt.
(Sopron, Új utca 4.)

A közbeszerzés tárgya, becsült értéke: Fertő tavi vízitelep komplex fejlesztése - II. ütem
(EKR001407042021), 35.781.669.000.- Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második része szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított a jelen végzés tárgy része szerinti építési beruházás tárgyában. Az eljárást megindító felhívás 2021. november 25-én került feladásra, az az Európai Unió Hivatalos Lapjában 2021. november 30-án 2021/S 232-610153 szám alatt jelent meg. Az ajánlattételi határidő 2021. december 17. napja volt.

2. Az ajánlatkérő tájékoztatta a Döntőbizottságot, hogy 2021. december 10-én a tárgyi eljárástól való visszalépés mellett döntött, majd az erre vonatkozó hirdetmény aznap EKR rendszerben rögzítésre és a Közbeszerzési Hatóság részére feladásra került. Az eljárás visszavonásáról a hirdetmény 2021. december 13-án került feladásra az Európai Unió Hivatalos Lapjába, az 2017. december 17-én 2021/S 245-642955 szám alatt jelent meg.

3. A visszavonásról szóló hirdetmény VI.3.) További információk pontjában rögzítésre került, hogy „Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIIII törvény 53. (1) bekezdés szerint a tárgybani közbeszerzési eljárásban az eljárást megindító felhívását visszavonta. A visszavonás oka, hogy az ajánlatkérő részére benyújtott nagy számú kiegészítő tájékoztatás kérés megválaszolása a gyorsított eljárás által megkövetelt határidőkben nem lehetséges és az ajánlattételi határidő illetve a közbeszerzési dokumentumok erre tekintettel történő módosítása a Kbt. 55. (6) bekezdésébe ütközhetne”.

A jogorvoslati kérelem

4. A kérelmező 2021. december 9-én benyújtott kérelmében a felhívás jogsértő voltát állította, rögzítve, hogy az sérti a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény, a 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet és a Kbt. egyes rendelkezéseit.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

5. A Kbt. 148. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárása kérelemre vagy hivatalból indul.

6. A Kbt. 145. § (1) bekezdés alapján alkalmazandó az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 46. § (1) bekezdés a) pont értelmében a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik.

7. A Kbt. 53. § (1) bekezdése értelmében „Az ajánlatkérő az eljárást megindító felhívást az ajánlattételi, több szakaszból álló eljárás esetén a részvételi határidő lejártáig vonhatja vissza.” Ugyanezen szakasz (2) bekezdése értelmében „Ha az eljárást megindító felhívást hirdetményben közzétették, az (1) bekezdés szerinti határidő lejárta előtt a visszavonásról hirdetményt kell feladni és egyidejűleg tájékoztatni kell azokat a gazdasági szereplőket, akik az eljárás iránt érdeklődésüket jelezték. A nem hirdetménnyel induló eljárásokban az eredeti határidő lejárta előtt egyidejűleg, közvetlenül kell tájékoztatni az ajánlattételre, illetve részvételre felhívott gazdasági szereplőket.”

8. A Döntőbizottság megállapította, hogy az ajánlatkérő az eljárást megindító hirdetményét visszavonta, az eljárás visszavonásáról szóló hirdetmény – az ajánlattételi határidőt megelőzően – 2021. december 13-án került feladásra az Európai Unió Hivatalos Lapjába, majd az 2017. december 17-én megjelent.

9. A Döntőbizottság megállapította, hogy a felhívás visszavonásával az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, ezért a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

10. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(6) bekezdésein alapul.

11. A Döntőbizottság a költségek viseléséről a Kbt. 151. § (8)-(10) bekezdéseire és az Ákr. 125. § (1)-(2) bekezdéseiben, valamint 126. § (2)-(3) bekezdéseiben foglaltakra tekintettel rendelkezett.

13. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról

szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a 13. § (3) bekezdés aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2021. december 17.

Dr. Kenessey Réka sk
közbeszerzési biztos
az eljáró tanács elnöke

Mag László sk
közbeszerzési biztos

Dr. Peleskey Viktória sk
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelélül:

Liszi Barbara
titkársági ügyintéző

Kapják:

1. Dr. Gutper Ildikó ügyvéd (Gutper Ügyvédi Iroda, elektronikus úton)
2. Sopron-Fertő Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. (elektronikus úton)
3. Miniszterelnökség (elektronikus úton)